

# 刚到医院,酒司机撒腿就逃

结果一个趔趄摔倒,还是被交警带回去抽血了



□记者 陶相银 王震 报道  
□通讯员 李世成

本报4月23日讯 23日夜间,交警部门在全市展开统一夜查行动。期间,一名司机涉嫌酒后驾驶被查获,就在民警带领他到医院抽血时,这名司机推开车门撒腿就跑,不料刚跑到医院门口就一个趔趄摔倒。最终,他还是被抽了血。

当晚19时50分许,海滨北路三角花园东侧,一辆自西向东驶来的奥迪轿车不断左右摇晃。在此设卡检查过往车辆的交警一大队民警当即示意该车靠边停车,

而该车径直前行并不理会。该车又越过第二组民警后,最终被把守最东侧的第三组民警强行逼停。当司机一推开车门,一股浓烈酒气就窜了出来。司机是名20多岁的男青年,一身酒气,脸颊还是红的。询问中,该司机自称是宋某,中午喝了三杯白酒,当晚并没饮酒,“我很清醒,开车一点儿问题都没有。”而在宋某车上还有一名乘客,宋某称,他就是开车去接人的。

随即,民警将宋某带上警车,送往解放军第四〇四医院进行抽血检测。而警车刚停在急诊室门口,宋某趁民警不备,猛然推开车

门下车,随即撒腿就跑。两名民警在宋某身后紧追,医院门口的保安也发现了这一异常,立即出门堵截。宋某快步跑出20多米,刚到医院门口就一个趔趄扑倒在地,被随即赶到的民警再次控制住。这一次,无论面对民警还是记者,宋某便不再开口,默默地配合护士进行了抽血检测。

目前,交警一大队已将宋某的车辆及驾驶证暂扣,待血检结果出来后,再视酒后驾驶或醉酒驾驶对其进行处罚。民警介绍说,宋某逃跑的情节可视为拒不配合警务工作,也将追究相关责任。

## 为抢生意扎破同行轮胎

恶意竞争者被拘留5天,罚款500元

□实习记者 唐双飞 报道  
□通讯员 董伟

本报4月23日讯 为抢盒饭生意,周某连续两个晚上将同行的摩托车轮胎扎破,没想到扎胎一幕却被监控录像记录下来,北沟派出所民警根据录像,将其抓获。目前,周某被处以行政拘留5日,罚款500元的处罚。

19日晚上8点多,卖盒饭的于某将摩托车停靠在圆楼大酒店门口,上楼去送盒饭。等他下楼时,发现摩托车的轮胎被人扎破。第二天,于某花钱将轮胎补上,没想到当晚轮胎又被扎破,于是在21日下午拨打了110报

警。

北沟派出所民警接警后,到圆楼大酒店调阅了酒店门前的监控录像,由此确认此事系于某的同行周某所为,民警又根据于某提供的线索,于当晚将周某抓获。

周某供述,他今年三月份开始从事盒饭生意,一个月前,其贴在圆楼大酒店外的联系电话被人撕掉,就怀疑撕电话号码的是同在圆楼大酒店送盒饭的于某所为。19日晚上,他又去圆楼酒店送盒饭,正好遇到于某,一气之下就用小刀将于某的摩托车轮胎划破。20日晚上,他又用同样的方式将于某的摩托车轮胎划破。



### 刘公岛 麋鹿添子

22日晚21时,在刘公岛国家森林公园内,生活在此近两年的夫妻麋鹿产下一头麋鹿幼仔,由于工作人员目前还不靠近,因此无法辨明其性别,这是第一只通过人工饲养出生在刘公岛上的小麋鹿。图为小麋鹿依偎在麋鹿妈妈身旁。

本报记者 王震 李孟霏 摄影报道

# “神龟杯”2013年威海市第九套广播操比赛



**主办单位:** 威海市体育局 威海市直机关工委  
威海市总工会 威海市广播电视台  
**承办单位:** 齐鲁晚报·今日威海

**奖项设置** 比赛设机关企事业单位组和推广组2个组别。

**机关企事业单位组奖取前10名**

第1名为一等奖,奖现金8000元;第2、3名为二等奖,各奖现金5000元;第4至6名为三等奖,各奖现金2000元;第7至10名为优秀奖,各奖现金1000元。

**推广组奖取前3名** 第1名奖现金2000元,第2至3名各奖现金1000元。

神龟总店同行